

La situación internacional

Puesto que se habla de que está terminando la «guerra fría», no es inoportuno hacer el balance de la «guerra fría».

Los objetivos que se propusieron Rusia con ese nuevo instrumento de política internacional eran:

1.º Consolidar sus adquisiciones en Europa y en Asia, desde Polonia a Norcorea y desde China a Checoslovaquia.

2.º Minar el prestigio que pudiera adquirir con el triunfo en la «guerra caliente» las potencias democráticas occidentales.

3.º Fomentar la discordia entre los Gobiernos de las naciones capitalistas y entre los hombres y las clases de cada nación.

4.º Hacer respetar los partidos comunistas dentro de las democracias y, a ser posible, incrementarlos, dándoles para este fin todo el barniz nacionalista que fuera necesario (toda postguerra supone una agudización, más o menos transitoria, del sentimiento nacionalista).

5.º Aumentar la tensión de rebeldía en los pueblos coloniales, aprovechando los «slogans» liberadores que inflaban todas las cornetas de la propaganda durante la «guerra caliente».

6.º Enturbiar todo lo posible las fuentes ideológicas que sean susceptibles de orientar o unir a los cristianos en el orden cultural, artístico, económico, político o militar.

7.º Desprestigiar a la O. N. U. procurando desnervarla en pasividades y dilaciones o desgastarla en intervenciones condenadas al fracaso.

De estos objetivos, Rusia ha conseguido todos.

Los objetivos que las potencias adversas a Rusia buscaban por medio de la «guerra fría» eran los siguientes:

1.º Impedir la progresión del comunismo en los países que todavía no son satélites por medio de la ayuda Marshall, de la amistad trasatlántica y de la propaganda de la democracia como ideal sistema de gobierno para todos los pueblos.

2.º Poner en disposición de entrar en línea a la primera orden ejércitos capaces, por su cuantía, por su armamento y por su moral, de contener a las divisiones soviéticas.

3.º Perfeccionar la economía

Accidentada persecución de un ladrón

Pudo ser apresado en el puente de Segovia

MADRID.—El sereno que presta servicio en la demarcación de la plaza de Julio Romero de Torres detuvo, tras accidentada carrera, al maleante Emilio Testillano Caballero, de diecinueve años de edad. Este individuo, cuando dormían los propietarios de un piso de la mencionada plaza, penetró en él con idea de robar lo que viniera a mano. Abajo, en la acera, ayudaba en la «faena» otro individuo, que no pudo ser capturado. Inopinadamente sonó la voz de alarma, y entonces se tiró desde el balcón a la calle —unos tres metros de altura— para emprender frenética fuga, seguido de cerca por el sereno. Al llegar al puente de Segovia, el ladrón dio un traspies y cayó al suelo, circunstancia que aprovechó el vigilante para atraparle. En la caída el ratero se produjo lesiones, teniendo que ser asistido en la Casa de Socorro del distrito de heridas leves. Después de atendido pasó a la Comisaría de La Latina.

de producción y de distribución de los pueblos en tales términos que lleguen a considerar la revolución como una cosa innecesaria, caprichosa, artificial y funesta en el orden interior.

4.º Engranar, en el orden exterior, las economías de los pueblos y, a ser posible, sus políticas, de manera que queden eliminadas las causas de fricción y se cree una infraestructura hábil para soportar el esfuerzo de guerra en cuanto llegue el inevitable momento.

5.º Desprestigiar a la Unión Soviética.

6.º Prestigiar a la O. N. U.

De estos objetivos, los alcanzados por las potencias adversarias de Rusia han sido: ninguno.

Notad todavía, a manera de corolario o de epílogo a este balance que en un solo punto coincidían Rusia y adversarios: en dar por definitivamente perdidos para la civilización y por definitivamente entregados al poder esclavo los países llamados «satélites», es decir, la mitad de Europa y más de la mitad de Asia.

Bien: se dice que el armisticio de Corea y la Conferencia de las Bermudas marcarán el final de la «guerra fría». Ambos sucesos están ya a la vista.

¿No es como para morir de risa que la única empresa de envergadura internacional acometida hasta hoy por las Naciones Unidas, la defensa de Sudcorea, termine con la ruptura entre Sudcorea y las Naciones Unidas?

CONCURSO NACIONAL DE COCINEROS

En el celebrado ayer, ganó el primer premio el señor Jáuregui, de Madrid

El segundo premio, el jefe de cocina del Majestic, de Barcelona

MADRID.—Ya tenemos, señores, «campeón nacional de cocina», producto de estos campeonatos gastronómicos organizados por el Sindicato Nacional de Hostelería. Y el campeón de hoy es, nada más y nada menos, que el señor don Juan Bautista Jáuregui, es decir, el mismo artista culinario que, días pasados, alcanzaba el título de campeón provincial.

El certamen o campeonato culinario de ayer se celebró a las nueve de la noche en el hotel Palace y correspondía al concurso de Destreza en el Oficio, de la Delegación Nacional de Sindicatos.

En síntesis, podríamos decir que todo era «selecto»: los asistentes, los platos presentados, el ambiente..., la orquesta de música. No faltaba nada para regalo de los más exigentes sibaritas. Imagínense ustedes una mesa larga, larguísima, sobre la que se destacaba la suculenta presencia de 46 platos concurrentes a este certamen nacional de cocina española. Cuarenta y seis platos que ya antes de probarlos desperataban sutiles secreciones gástricas. Cuarenta y seis platos que eran 46 bodegones vivos dignos de la paleta de un Zurbarán. De estos 46 platos, doce eran los concursantes y el resto fuera de concurso. El selecto público gustador se acercaba a las mesas y prodigaba elogiosas alabanzas a tan preclaras muestras culinarias. Se oían exclamaciones admirativas (y se adivinaban sibaríticos paladaeos).

Y previa esta introducción vi-

La fiesta de su Patrono, San Cristóbal, ha sido celebrada hoy por los automovilistas con diversos actos

En el desfile del Paseo del Retiro, figuró un coche del año 1883, junto con otro de los últimamente matriculados en Madrid, el número 101.243

MADRID, 10.—Con motivo de celebrarse hoy la festividad de San Cristóbal, Patrono de los automovilistas, el Sindicato Nacional de Transportes dispuso que esta mañana, fuera oficiada una misa de campaña, en el parque del Paseo del Retiro, cuyo acto fué presidido por el alcalde madrileño, presidente de la Diputación de Madrid, el jefe del Sindicato Nacional del Transporte, delegado provincial de Sindicatos y otras autoridades y jerarquías.

A todo lo largo del Paseo de Coches, se estacionaron infinidad de automóviles, y otros vehículos. Terminado el Santo Sacrificio, se procedió al acto de bendición de los mismos.

Iniciaba el desfile una sección de motoristas de la Policía de Tráfico del Ayuntamiento de esta capital, siguiendo detrás tres de los nuevos autobuses del Servicio municipal de transportes urbanos y después, incontable número de automóviles particulares y oficiales, así como pequeños cochecitos. A cada uno de los conductores, se les hizo entrega de una es-

tampa, con la imagen de San Cristóbal como recuerdo de este acto.

Como nota curiosa del desfile, sobresalió la presencia en el mismo de uno de los primitivos automóviles, correspondiente al año 1883, junto al que marchaba otro que ostentaba en su matrícula el número 101.243, o sea un último modelo, que es también uno de los últimos coches matriculados en esta ciudad.

A las dos de la tarde fué entronizada la imagen de San Cristóbal, en las dependencias del domicilio del Sindicato Nacional de Transportes y, por la tarde, se celebró, en el Parque del Retiro, el reparto de premios a los conductores que han observado la mejor conducta y llevado a cabo los más destacados rasgos de honradez.

Por la noche, todos los citados conductores, se reunirán en una comida de hermandad.

También celebró la festividad de su Patrono, el Parque Móvil de los Ministerios civiles, y demás autoridades correspondientes, con misas y bendición de numerosos coches.—(Cifra.)

Beria destituido y expulsado del partido comunista ruso

LONDRES.—El ministro del Interior ruso, Beria ha sido destituido de su cargo, y expulsado del partido comunista y procesado ante el Tribunal Supremo de la U. R. R. S. Se considera probado que había intentado colocar a su ministerio por encima del partido y del Gobierno. También se dice que las rebeliones de los países satélites han influido en esa decisión.

Adenauer desea la unificación de Alemania antes que el rearme del país

WASHINGTON, 10.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, ha declarado en su informe, ante la Comisión del Senado de los Estados Unidos, que, el canciller Adenauer, desea la unificación de Alemania, antes que el rearme del país germano.—EFE.

El litoral del estrecho cubierto por una espesa niebla

La potente sirena de Tarifa, suena constantemente, señalando el peligro a los numerosos barcos

TARIFA, 10.—Una espesa niebla, envuelve desde las primeras horas de la mañana de hoy, todo el litoral del estrecho, dificultando grandemente la navegación por el mismo.

La potente sirena, instalada para estos casos en Tarifa, se encuentra funcionando de un modo casi ininterrumpido, para señalar el paso a los numerosos barcos que por estos lugares navegan, con el consiguiente riesgo.—(Cifra.)

El ministro del Aire ha presidido hoy la entrega de títulos a los nuevos ingenieros y ayudantes aeronáuticos

MADRID, 10.—En el nuevo edificio del Ministerio del Aire, se ha celebrado esta mañana el acto de entrega de títulos y premios a los dieciocho nuevos ingenieros, que constituyen la XIX promoción y diez nuevos ayudantes aeronáuticos, que componen la XI promoción, todos los cuales acaban de terminar sus estudios.

El acto fué presidido por el ministro del Aire, teniente general González Gallarza, con el jefe de la Región Central Aérea y otras autoridades y personalidades.

Primeramente, el director de la Academia correspondiente explicó la última lección del curso y,

acto seguido, el ministro del Aire impuso la Cruz del Mérito Aeronáutico, con distintivo blanco, al ingeniero número uno de la citada promoción, procediendo también a la imposición de otras decoraciones.

Por último, el acto finalizó con unas palabras del ministro del Aire, en las que tras de señalar oportunas consignas, dijo que estas nuevas promociones salían en el momento en que salvando todas las dificultades actuales, se construyen ya magníficos aviones españoles que prueban la eficacia de nuestra técnica nacional.—(Cifra.)

Chocan un tren eléctrico y una locomotora

Treinta y seis viajeros resultaron heridos, once de ellos de gravedad

El accidente se produjo en el paso a nivel del cruce de la línea de Madrid a Valencia

VALENCIA.—Treinta y seis pasajeros de los cuarenta que llevaba el tren eléctrico de Nazaret a Villanueva de Castellón han resultado heridos al ser arrollados por una máquina de reciente construcción que marchaba a Albacete. El accidente se produjo en el paso a nivel del cruce de la línea de Madrid a Valencia por La Encina y del tren eléctrico mencionado. Momentos antes de la colisión, y ante la inminencia de la misma, numerosos pasajeros se arrojaron por las ventanillas.

Los heridos

De los 36 pasajeros heridos 11 han resultado con lesiones graves y dos menos graves, por lo que fueron hospitalizados. Los demás viajeros que presentaban heridas y contusiones de poca importancia fueron trasladados a sus domicilios.

Los heridos graves son: Concepción Martí, de treinta y seis años, viuda; Natividad Soler, de cincuenta años, casada; Concepción Sánchez, de treinta, soltera; Antonia González, de veintitrés, soltera; Vicente Sánchez Grau, de dieciséis, soltero; Antonio Ibarburu, Vicente Bravo, Vicente Gómez Francés, de sesenta y dos años, casado; María Peña, de

Falsificación de entradas de los toros en Pamplona

PAMPLONA.—La Policía ha descubierto una falsificación de entradas de los toros, de localidades de sol sin numerar. En la misma imprenta se encontraron los moldes para la falsificación de billetes del concurso mundial de folklore que se celebrará el viernes y el sábado. La rapidez y eficiencia de la Policía ha sido muy elogiada. Aun no está terminado el servicio policial.—(Cifra.)

La esposa del Presidente del Perú, en el Monasterio de El Escorial

El domingo emprenderá viaje a Roma, dando así por terminada su estancia en España

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 10.—La esposa del Presidente de la República del Perú, excelentísima señora doña María Delgado de Odria, ha visitado el Monasterio de El Escorial, donde oyó una misa que fué cantada por la Escolanía.

El próximo domingo, la ilustre dama, emprenderá viaje con dirección a Roma, dando así por terminada su estancia en España.—(Cifra.)

treinta y seis, soltera; Francisco Alcázar y Consuelo Pérez Castelló, de treinta y siete, casada. Los menos graves son: Juan José Alfonso, de dieciocho, soltero, y Angeles Pardo, de veintiséis, soltera.

Las causas del accidente

El choque se produjo a las siete y media de la mañana. El tren eléctrico, formado por una sola unidad, iba repleto de viajeros, y al cruzar el paso a nivel existente frente a los talleres «Macosa» fué abordado por una locomotora que en viaje de pruebas se dirigía a Albacete por la línea de Valencia a Madrid, que cruza con la de Nazaret en dicho paso a nivel. Ante la inminencia de la catástrofe, algunos viajeros, que se apercebieron de la presencia de la locomotora, se arrojaron por las ventanillas y resultaron también heridos. El tren eléctrico iba conducido por el maquinista Angel Sánchez Amor, que resultó herido leve, y la locomotora, por Francisco Ibor, y como fogonero llevaba a Domingo Izquierdo. Estos dos no sufrieron la más leve lesión.

El tren, partido en dos pedazos

Inmediatamente de ocurrido el accidente acudieron varias ambulancias para trasladar a los heridos, y se personaron las autoridades, entre ellas el alcalde de Valencia, que han comenzado a instruir diligencias para dilucidar las responsabilidades. Parece que entre los heridos no hay ninguno cuya vida ofrezca peligro.

Al ser retirada la locomotora del tren eléctrico quedó éste partido en dos pedazos, lo que da idea de la violencia del choque.—(Cifra.)

Entierro de las víctimas de la explosión de Palma

PALMA DE MALLORCA.—En la explosión ocurrida en el polvorín de Púntiro, en ocasión de trasladar unos cebos de bombas de aviación, resultaron muertos el teniente especialista armero artífice don Manuel Rincón López y los soldados Bartolomé Moranga Borrás, Juan Jordá Lladó, José Quetglas Creus, Miguel Serra Serra, Sebastián Ramis Campin, Enrique Perales Sánchez y Juan Sánchez Albedete, y heridos leves los cabos Juan Varella Mengal y Nicolás Oliver Ferrer.

Tan pronto se tuvo noticia del hecho en Palma se trasladaron al lugar del accidente el jefe de la región aérea de Baleares, general Sanz García Veas, y el jefe de Estado Mayor teniente coronel Ruiz Morales, con otros jefes y oficiales, que dieron las órdenes propias del caso.



Con gran aprovechamiento y cuando acaba de cumplir 16 años de edad ha terminado la carrera de piano en el Conservatorio Nacional, Amancio Peñalba Tellez, discípulo aventajadísimo del eminente pianista don José Tragó, obteniendo primeros premios en los concursos. Cuando fué presentado en el Conservatorio por su señor padre don Angel, profesor de piano y notable organista de esta Catedral, aprobó once años, los tres de solfeo, tres de violín y cinco de piano, con sobresaliente en todos. La familia Peñalba está de enhorabuena por que su otro miembro don Angel, músico mayor de un regimiento, ha sido nombrado director del famoso Orfeón Eco de Madrid.

—Parece ser que el día de Santiago tendremos novillos del conde de Villapadierna (Madrid) que serán estoqueados por Antonio Navarro (El Moro) y Manuel Gallego (Varelito). No habrá picadores. La entrada de sombra costará dos pesetas y el sol una.

—El Ayuntamiento ha acordado suprimir la música en los paseos públicos durante la presente temporada de verano.

—En el Teatro Principal hubo el otro día una función para la Beneficencia, habiendo resultado un líquido a favor de los pobres de una peseta con treinta y siete céntimos.

Grupos de gas-oil para riego



Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

Utilice petróleo en su tractor y motores de riego instalando el Equipo Quemador «GEVA», patentado y autorizado por el Ministerio de Agricultura, a efectos de la compensación (O. M. 28-3 53). Repre, sentante para toda la provincia: Fernando Lanciego, Calle Duque de Aiba, 14. Avila.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO
SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajeros que conozcan el gremio.



Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de Ea la fundición de

ALAJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alajos (Valladolid)

CENTROS OFICIALES



Convocatoria de Becas de la Organización Sindical

Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales

Una Orden de la Delegación Nacional de Sindicatos recoge las condiciones para la adjudicación de Becas para productores e hijos de éstos, a fin de hacer llegar a los mismos la oportunidad de cursar estudios de formación profesional, artesana, cultural, universitaria y religiosos.

De las Becas establecidas corresponden a esta provincia las siguientes:

Tres para estudios de formación profesional y artesana, por valor total de 9 000 pesetas.

Los estudios que pueden cursarse son: De orientación Industrial; orientación Agropecuaria, orientación Artesana y Artística; y estudios varios con tendencia a la orientación profesional.

Una para estudios eclesiásticos por valor de 4 500 pesetas, para cursar en cualquiera de los Seminarios de España, en otros Centros superiores nacionales o en otros Centros superiores extranjeros.

Tres para estudios de Enseñanza Media o similar, por valor de 9.000 pesetas.

Cuatro para Estudios Superiores, por valor de 19.000 pesetas, para cursar estudios universitarios en las distintas Facultades, Escuelas Especiales o Colegios Mayores del S. E. U.

Las condiciones que habrán de reunir los aspirantes a becas son: Primera. Podrán optar a estas becas los españoles de ambos sexos, menores de veinticinco años que reúnan los siguientes requisitos:

a) Los trabajadores en activo que coticen por concepto de cuota sindical y con encuadramiento

Grupos de gasolina para riego



en un Organismo Sindical reconocido.

b) Los trabajadores agropecuarios, incluidos en el censo laboral agrícola y encuadrados en un Organismo Sindical reconocido.

c) Los hijos de trabajadores que coticen por concepto de cuota sindical y con encuadramiento en un Organismo Sindical reconocido. De la cotización de cuota se exceptuarán los hijos de trabajadores procedentes de la rama agropecuaria. Idéntica excepción se establece en el caso de ser los peticionarios huérfanos, aún cuando en este caso será requisito indispensable el que el padre

hubiese pertenecido a algún Organismo Sindical.

d) Poseer expediente escolar cuya nota media no sea inferior a notable o equivalente, según el Centro o Colegio en el que se hubieran cursado estudios.

Para la carrera eclesiástica, la nota media exigida será la de *benemeritus*, excepto cuando se trate de iniciar estudios, en cuyo caso bastará la autorización de ingreso en el Seminario.

e) Carecer el solicitante o sus padres de recursos económicos suficientes para costear los gastos

Grupos eléctricos para riego



que la carrera elegida implica.

f) Que la propuesta de concesión de beca sea formulada a través de la Junta Sindical del Organismo correspondiente.

Segunda. El solicitante de beca para los estudios a que se refiere esta convocatoria, presentará necesariamente los documentos siguientes:

1. Solicitud mediante formalización de impreso en modelo oficial que a tal efecto facilitará esta Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales.

2. Certificación de estudios con detalle de las calificaciones obtenidas durante el curso 1952-53.

Si la beca que se solicita es para iniciar Estudios Superiores o cualesquiera otros que exijan el grado Bachiller, la certificación de estudios acreditará las calificaciones obtenidas en los distintos cursos.

3. Si se trata de prórroga, se acompañará asimismo certificación expedida por el director del Centro en que se hayan cursado estudios, acreditativa de los merecimientos del becario para obtener prórroga en atención a la conducta observada durante el curso.

4. Declaración jurada de los ingresos que por todos los conceptos percibe la familia del solicitante y número y edad de las personas que integran dicha familia.

5. Certificación-informe del jefe del Organismo Sindical que propone y que contenga, además de la propuesta favorable, cuantos antecedentes se estime oportuno aportar sobre las circunstancias que concurren en el solicitante y, en especial, las que afectan al más acusado sentido vocacional hacia los estudios que quieren realizar, valorando para ello los antecedentes familiares y el medio ambiente en que vive el solicitante, así como aquellos otros relacionados con la actividad sindical del interesado o del padre.

6. Documentos probatorios de cualquiera de los extremos que se aduzcan como méritos, de acuerdo con las circunstancias indicadas en el apartado anterior y las que se refieran a mejor expediente escolar, antecedentes de índole moral, situación económica familiar, etc.

Tercera. Aquellos estudiantes que soliciten beca para preparación de ingreso en alguna Escuela Especial, harán que su preparador consigne, con responsabilidad conocida y suficiente, datos que determinen su aprovechamiento (Continúa en 4.ª página)

Fiesta del Santo Patrono

Después de la novena, se celebró el día 7 de julio la gran fiesta religiosa en honor del Santo Patrono de Arévalo, San Victorino Mártir. Los balcones de las casas desde por la mañana estaban engalanados, y en los edificios oficiales ondeaban las banderas Nacional y del Movimiento.

A las once de la mañana, se presentaron en la parroquia de Santo Domingo de Silos las autoridades bajo mazas, precedidas de la Banda Municipal, siendo recibidas a la entrada del templo por el párroco don Manuel Galán. Ocuparon sitios preferentes en la Santa Misa el alcalde, señor Gómez Sáinz; tenientes alcaldes, señores Zurdo y Rogero; concejales, secretario, don Julio Robles; señor juez comarcal, don Francisco Argüello; señor capitán de la Guardia Civil, don Jesús Ramos; jefe local del Movimiento, don Jesús Cermeño; del Frente de Juventudes, don Enrique Sánchez y de la Hermandad Sindical, don Felipe Vara. El piso del templo se hallaba cubierto con ramos de tomillo, y cantó la misa la Capilla Salesiana del Seminario de esta ciudad. Ocupó la Sagrada Cátedra, D. Manuel Galán, quien enfervorizó a los fieles para que sigan un camino de fe y de amor.

Terminó instando a todos a que sigan rindiendo fervor al Patrono de los arevalenses, en honor de la historia ilustre de Arévalo. A tan solemne función religiosa asistió numerosísimo público; y al final, las autoridades volvieron al Ayuntamiento en el mismo orden y forma que llegaron.

La procesión

Una larga fila doble de fieles acompañó a la santa reliquia de los restos del Patrono de Arévalo por las calles arevalenses, a la que asistieron las cofradías y or-

Grupos de gas-oil para riego



ganizaciones religiosas de la ciudad con estandartes y pendones, siendo presidida la misma por todas las autoridades civiles y militares de la ciudad, y en la que la Banda municipal interpretó escogidas obras religiosas.

Al final de la misma y en la iglesia de Santo Domingo, el pueblo honró a su Santo Patrono, venerando sus reliquias.

Por la noche, la Banda municipal dió un escogido concierto en la plaza del Generalísimo.

Natalicio

Ha dado a luz dos hermosos niños la señora del industrial de Arévalo don Amaranto Antonio (de soltera Esperanza Martín Cantó), encontrándose en buen estado de salud tanto la madre como los recién nacidos, a los que se impondrán los nombres de Victorino y Fermín. Nuestra cordial enhorabuena.

Necrológica

El domingo último ha fallecido don Gabriel Ramiro Casado, a la edad de 70 años. Su muerte ha sido muy sentida, por el carácter sincero y noble de su espíritu profundamente católico. A sus hijos, nuestros buenos amigos, don Mariano y don José Luis les acompañamos en su dolor, pidiendo a nuestros lectores una oración por el alma del finado.

Viajeros

Han llegado a pasar la temporada de verano de Madrid, don Florentino Zurdo Pérez y familia; la señora del libretista de come-

dias musicales don Pedro Llabrés; y don Angel Arnaiz, registrador de Vergara; y la familia de los señores Losada Jiménez, de Barcelona, a todos los cuales deseamos una feliz estancia veraniega en Arévalo

Sugerencia

Que transmito a quien corresponda siguiendo el deseo de unos comentarios oídos en las mesas de las terrazas de los bares instalados en la plaza de José Antonio. Se viene observando que son varios los coches de turismo, camiones y demás vehículos, que al llegar se paran al borde de la acera donde están instaladas estas mesas. Ello es molestísimo para los que están sentados en dichas mesas por las siguientes razones: Primera. Que quitan visibilidad, dejando casi emparedados estos lugares. Segunda. Que al arrancar meten un ruido ensordecedor algunos, y todos desagradable. Tercera. Que los camiones al arrancar dejan escapar los gases propios de los motores de gas-oil.

Y la sugerencia es: ¿No podría conseguirse que estos coches parasen a alguna distancia de estos lugares? Bien en los jardinitos, los que vienen de Madrid, o bien al lado de la acera en el trozo comprendido entre las calles de Canales y Sombreceros los que proceden del lado contrario. O bien, en la calle de San Juan.

Novena a la Virgen del Carmen

Ha comenzado con la animación y fervor religioso que a la Virgen del Carmelo se la profesa. Ha sido instalada su imagen en el altar mayor, rodeada de flores y luces, y un grupo de distinguidas señoritas, con acompañamiento de armonium dedica sus más cálidos y fervorosos cantos a Ella. Don Julio E. Martín, párroco de la iglesia de San Juan, en donde estos cultos se celebran, pronuncia todos los días una breve plática.

M.

Sección religiosa

JULIO.

Día 11. Sábado. — Beato José Fernández. Santos Pío I Genaro, Abundio, Marciano; Juana de Scopelli.

La misa y oficio divino son de beato José Fernández, con rito semidoble y color encarnado.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de RR. PP. Carmelitas, V. O. T., y Semana Devota, celebran solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Carmen, del 7 al 15 de julio.

Por la mañana a las ocho, misa en la que se rezará la novena.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el M. R. P. Agapito del Niño Jesús, O. C. D. profesor del Colegio de Medina del Campo, ejercicio de la novena, motetes, bendición y reserva y Salve cantada.

Los días 11, 12 y 13 se celebran las Cuarenta Horas, exponiéndose el Santísimo a las once de la mañana.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las 8'30 de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Grupos de gasolina para riego



O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado 7, (Sorteo del día 9 de julio)

Premiado con 50 pesetas el número 451 Y con 5 pesetas los terminados en 51



Pepe Serena, premiado

El popular barman de la localidad, Pepe Serena, ha resultado agraciado con un importante premio en metálico perteneciente a los habituales sorteos que desde algún tiempo a esta parte realiza el propietario del Anís La Castellana.

La noticia le fué comunicada por telegrama, y, como es natural, originó la consiguiente alegría.

Mercados

Ha descendido notablemente la importancia y movimiento de los mismos; circunstancia que no sorprende, puesto que sucede así todos los años en épocas semejantes.

Los trabajos del campo en la comarca absorben gran número de brazos, siendo este el motivo de la escasa concurrencia que se aprecia en los mercados.

Guindas garrafales

Tenemos en la zona y más concretamente en el pueblo de Bohoyo, una producción, sino notable, al menos selecta, de frutas

Grupos eléctricos para riego



del tiempo, que en este caso se trata de lo que sus habitantes denominan «guindas garrafales».

Pues esa exquisita fruta tiene una gran consumición en esta villa, por lo que llevamos una temporada que las «guindas garrafales» de Bohoyo se voccean con mucha insistencia por las calles y las cargas se consumen con interés.

Comenzó la venta al detall a cuatro pesetas kilo, pero en la actualidad su precio normal es de 2,50.

Van llegando

La estación ya calurosa en que nos encontramos, motiva la llegada de los primeros veraneantes.

Es de suponer que como en años anteriores, aumenten los contingentes hasta ocupar todas las viviendas o pensiones disponibles.

El Excmo. y Rvmo. Sr. Obispo de Albacete

Nuestro queridísimo paisano e hijo ilustre de esta villa, el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Albacete, P. Arturo Tabera Araoz, se encuentra entre nosotros disfrutando de una breve temporada de descanso.

A fin de que el merecido reposo sea más intenso, el señor Obispo (Pasa a 3.ª página)

Industria sedera en España

En el concepto general de industria sedera se hallan comprendidas, además de las de seda propiamente dicha o seda pura, (textil clásico y de abalengo industrial en España), las otras manufacturas industriales como substitutivas de la seda: el rayon, nylon, etc. La considerable extensión que, tanto en lo industrial como en lo económico, representan las industrias citadas, cuentan actualmente con recursos e instalaciones capaces para atender el mercado nacional y el de exportación en artículos de valiosa calidad.

La seda natural, textil de tradición tan antigua, de tanta importancia y de tan gran exponente representativo en nuestra nación, ha sufrido, como en casi todos los países, las consecuencias de las crisis de producción, cuyas causas están principalmente en dos factores esenciales: el primero, por las especiales características de industria de tipo rural y familiar, que en las primeras fases de producción tiene la seda natural, y que hace que dicho proceso industrial sólo se mantenga en zonas de huerta rica y exuberante: el segundo la competencia que como textil suntuario ha tenido por parte de aquellas industrias textiles, que aun no pudiendo nunca igualar su calidad, han ocasionado desplazamientos de este textil en lo referente a precios. A pesar de lo cual, la seda subsistirá siempre, pues no son pocos los países que atienden con interés estas primeras fases productoras de la seda.

En España, las orientaciones del Gobierno, creando zonas sericícolas, amparando y estimulando a las empresas privadas concesionarias de la explotación de dichas zonas, ha incrementado en los últimos años la producción, que ahora alcanza la cifra de unos 600.000 kilogramos de capullo, con un rendimiento de 50.000 kilogramos de seda hilada. En los últimos años se han hecho también instalaciones de modernas hilaturas de desperdicios, cuyos productos pueden competir con cualquier similar extranjero. Los telares de esta industria producen 151,5 millones de metros, y las máquinas circulares, 140,4 millones de metros al año.

Ramblas y ríos desbordados por las tormentas en Almería

ALMERIA.—Fuerzas tormentas han descargado sobre la provincia. En las sierras de los pueblos de Abucena y Fiñana cayó una fuerte granizada y gran cantidad de lluvia, que produjeron el desbordamiento de las ramblas y los ríos. En Alboloduy, el río Andárrax se salió de cauce, inundando las tierras. En Doña María quedó interceptada la carretera, que rápidamente fué reparada por el personal de Obras Públicas. En un cortejo situado a un kilómetro del pueblo de Pechina, en el lugar llamado Vega Alta, cayó una chispa eléctrica, que alcanzó a Dolores Ramón Medina, de treinta y tres años, que quedó carbonizada. Su hermana María, de cuarenta y cuatro años, sufrió gravísimas quemaduras, y Andrés García Díaz, de treinta y siete años, esposo de Dolores, y un niño del matrimonio, de tres años, sufrieron quemaduras leves.—(Cifra).

Manadas de lobos causan destrozos en el ganado asturiano

OVIEDO.—Los lobos han vuelto a hacer su aparición en los montes asturianos. En los de Pola de Lena, una manada causó verdaderos estragos en el ganado, dando muerte a dos vacas y a va-

rias cabezas de cabrio. Se van a organizar batidas para terminar con estas alimañas.—(Cifra).

(Viene de 2.ª página)
se ha trasladado al pintoresco y muy próximo pueblecito de Nava del Barco.

Agradecimiento a un ejemplar sacerdote

Don Leopoldo Martín Sáez, cura párroco de El Losar del Barco, ha venido durante un largo lapso de tiempo, rigiendo con singular celo la parroquia de El Tjado (Salamanca), soportando sacrificios que el benemérito sacerdote ha llevado en virtud de su sagrado ministerio.

Al cesar en la regencia de la parroquia, el Ayuntamiento de dicho pueblo ha reconocido la labor realizada por este digno párroco, y en prueba de gratitud ha hecho constar por escrito los fecundos servicios realizados en repetido pueblo de El Tejado por el tan virtuoso y querido don Leopoldo, a quien en Barco de Avila se le aprecia con excepcional afecto.

RESFLO.
Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

España producirá más maíz gracias a los híbridos

El Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas aconseja las variedades de maíces híbridos que deben sembrarse en esta zona

Norteamérica, el país de los «records», ha conseguido una marca verdaderamente fabulosa en la producción de maíz. La ciencia agronómica debe a los ingenieros norteamericanos la obtención de los maíces híbridos, gracias a los cuales los Estados Unidos obtuvieron en 1943 un aumento de cosecha evaluado en 170 millones de quintales métricos.

Los agricultores de casi todo el mundo siembran hoy maíces híbridos con notable éxito. En España, el Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas, dependiente del ministerio de Agricultura, inició ensayos, a partir de 1949, en las distintas regiones y circunstancias de cultivo, con numerosos híbridos dobles norteamericanos, al objeto de determinar su posible adaptación y empleo en nuestro país, y, en caso afirmativo, los ciclos vegetativos, y, dentro de ellos, las variedades más recomendables en cada caso. Los resultados de estas pruebas demuestran suficientemente la perfecta adaptación de los híbridos americanos y su manifiesta superioridad—especialmente en regadío—sobre las variedades indígenas españolas corrientemente cultivadas.

Características de los híbridos

Frente a los maíces *lisos* o *duros*, denominador común de la mayor parte de nuestras variedades indígenas, los híbridos norteamericanos son maíces *dentados*. Esto da lugar a un tipo de mazorca de grano muy profundo incrustado en un zuro o carozo de diámetro sumamente reducido, y, por tanto, ligero de peso.

Es descubierto un depósito clandestino de estreptomycin

SANTA CRUZ DE TENERIFE.—La Guardia Civil del pueblo de Garaña ha descubierto un depósito clandestino de estreptomycin escondido en una cueva, ignorándose a quien pertenece la mercancía incautada en cantidad de 572 frascos.—(Cifra).

Vistas del Barco

en bromuro brillo, nuevas, exclusivas. Venta: Imprenta y Papelería RESFLO. Teléfonos 22 y 45

El hecho de que las mazorcas sean muy alargadas y que los granos estén dispuestos en ellas con mucha regularidad, en hileras bien marcadas, determina que queden aquellas bien granadas, muy densas y sin espacios libres, resultando por consiguiente con pesos muy elevados.

Otra notable particularidad de los híbridos es su potentísimo sistema gradicular, que insertado en capas muy profundas del suelo, proporciona a la planta una gran resistencia a la sequía. Esta circunstancia unida al hecho de que el tallo es muy fuerte y vigoroso, duro y flexible, hace que sea prácticamente imposible el que la planta se tumbe o encame, a pesar de la gran altura que generalmente alcanzan todos los maíces híbridos.

Producción de semilla híbrida en España

En 1950, y como consecuencia de los excelentes resultados obtenidos en el año anterior, se inició en nuestro país la producción de Semilla híbrida de maíz norteamericano, aunque en pequeñas cantidades y en plan más bien experimental. En 1951, se abordó esta producción comercialmente, y en mucha mayor escala, al propio tiempo que el Estado, consciente de la trascendencia y características especiales de aquella, la reglamentó (Decreto de 17 de agosto de 1951), en atención a la excepcional importancia que para el incremento de nuestras producciones agrícolas tiene el empleo de semillas selectas. Se trataba, principalmente, de evitar el confusiónismo que hubiese podido causar una propaganda desorbitada o el uso adecuado de los híbridos. Se dispuso, pues, en términos generales, que todas las entidades, oficiales o particulares, interesadas en la producción y distribución, con fines comerciales, de semillero de maíz, deberían estar autorizadas, por el Ministerio de Agricultura,

sometiéndose a la inspección del Estado por medio del Instituto Nacional para la Producción de Semillas selectas.

Aprovechamiento de las «castas» indígenas

Aunque la producción comercial de híbridos de maíz ha comenzado en España utilizando exclusivamente variedades norteamericanas, puede afirmarse que en breve plazo, merced a los intensos trabajos que realizan los técnicos de los Institutos de Investigaciones Agronómicas, y de Investigaciones Científicas, aquellas serán substituidas por otras más selectas y mejoradas, que se obtendrán, seguramente, al tomar como base las líneas americanas sobresalientes y utilizar caracteres aprovechables de nuestras «castas» indígenas. Cabe decir que en las nuevas variedades en estudio se aumentará aún más si es posible, la facultad de adaptación al medio español, corrigiéndose, al propio tiempo algunos defectos observados, tales como sensibilidad al taladro, imperfecta cubrición de la espiga por la espata...

Incremento de la producción

El ingeniero, señor Rallo, afecto al Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas, afirma que para la siembra de una hectárea se necesitan de 30 a 40 kilogramos de simiente de maíz híbridos.

Suponiendo que la semilla cuesta cuatro veces lo que el maíz de consumo, el utilizar los 30 o 40 kilogramos anteriores equivaldría a un gasto suplementario de unos 90 o 120 kilogramos de maíz de consumo.

Como el aumento de producción con los híbridos se ha evaluado como media en unos 750 kilogramos, la ganancia que se obtendría con el empleo de los híbridos sería de 660 a 630 kilogramos por hectáreas.

Por otra parte, si se resiembrara, (Continúa en 4.ª página)

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA - CATARRO - PIEL - BRONQUIOS ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las 10,30 mañana y 9 tarde (C. S. 15)

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucigrama de ayer

Horizontales.—1, repisa; 2, aaro, otov; 3, na, net, ii; 4, abatanado; 5, i, ve, av, L; 6, prelatura; 7, uo, lac, od; 8, lema, iaco; 9, sasante.

Verticales.—1, anaipul; 2, raab, roer; 3, er, ave, ma; 4, Pontellas; 5, i, ea, sa, a; 6, sotnactin; 7, at, avu, at; 8, SOID, roce; 9, violado.

Revoltijo de letras Por (Anvalsi) L. P. O. A.

Colocando estas letras en orden se forman palabras cuyo significado es:

1, vara gruesa y larga; 2, tejido de algodón; 3 golpe que se da con la espada de plano; 4, río de Rusia; 5, lugar del pj. de Balaguer (Lérida); 6, tribu del Himalaya central; 7, género de insectos dípticos.

No era suficiente

Un bebedor empedernido sufre un ataque de parálisis. El médico, al cabo de una semana de curarle dijo:

—Vamos muy bien, amigo mío; ya puede usted mover dos dedos de la mano.

—¡Ah, no, señor, no! No me consideraré en vías de curación hasta que no pueda empinar el codo.

Los hay que tiran con bala...

—Desde que estoy casada he enseñado a mi marido la ciencia del buen gusto.

—Pues es una fortuna para usted—dijo uno de los concurrentes—el no habérselo enseñado antes del matrimonio.

Hombre desconfiado

—Señor director, el recluso de la celda número cuatro pide una palangana para lavarse.

—Está bien, pero no lo pierdas de vista, no vaya a ser un ardido para fargarse nadando.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

VENDO

trillo mecánico trescientos haces hora, producción garantizada. Julián Andrés—Maquinaria—Peñaranda (Salamanca).

Avicultores

Harinas de pescado, carne, hueso, linaza, alfalfa, conchilla, leche en polvo, aceite hígado bacalao, vitaminal, panizo. Hijos Abel González. Valladolid.

No falla: La norma general, la que vale por muchas, para juzgar a las personas e instituciones, es la que nos da Cristo en el evangelio de hoy: «el árbol malo damalos frutos y el árbol bueno los da buenos».

¡Qué cauto y certero se muestra el Señor, y a la vez desea que lo sean los oyentes, con aquellos «falsos profetas que andaban por allí, disfrazados de pieles de ovejas, mas por dentro eran lobos rapaces...» Alusión marcadísima a los escribas y fariseos, tan taimados y aparatosos en lo exterior y luego... «sepulcros blanqueados».

¡Con que anticuada la doctrina del Evangelio!, como no es infrecuente oír por ahí. ¡Que hay que buscar, dicen, fuera de él la solución a los grandes problemas que atosigan a la Humanidad! Nada más inexacto. El evangelio que hoy comentamos refuta de un plumazo semejantes afirmaciones. Trata de cuerpo entero a aquellos hipócritas, y reproduce la realidad que hoy vivimos, la realidad que han vivido nuestros antecesores y la que vivirán los que nos reemplacen en este mundo tan mentiroso y tan falso.

¡Lobos con piel de oveja! Aquí hablamos tan solo del orden moral y religioso. Pero también en otros órdenes, ¡cuánta apariencia! ¡cuánta farsa! ¡qué poca sinceridad y nobleza! Hasta llega a reflejarse esa apariencia en esos aspectos y manifestaciones materiales de la vida, como son el vestir, el calzar y aun el alimentarse. El engaño, la apariencia, la farsa lo invade todo casi, «por los frutos o por los resultados los conoceréis», dice el evangelio. Pues... si aplicamos esa regla a esta vida mo-

“Por sus frutos los conoceréis”

Dominica VII después de Pentecostés

derna a todo lo anteriormente insinuado ¡vaya desilusión la que sacamos! ¡vaya frutos y resultados! No nos podemos detener más, porque hemos de llenar estas cuartillas comentando este evangelio en orden a su contenido moral y espiritual. Antes, vamos a copiarle íntegro, para que los lectores cristianos le saboreen y le mediten. Está tomado de San Mateo, capítulo séptimo, versículos del quince al veintiuno. Oíd: «Guardaos de los falsos profetas que vienen a vosotros disfrazados con pieles de ovejas, mas por dentro son lobos rapaces; por sus frutos, los conoceréis. ¿Acaso se cogen uvas de los espinos, o higos de las zarzas? Así es que todo árbol bueno produce buenos frutos; y todo árbol malo da malos frutos. Un árbol bueno no puede dar frutos malos. Ni un árbol malo darlos buenos. Todo árbol que no da buen fruto, será cortado y echado al fuego. Por sus frutos, pues, los podréis conocer. No todo aquel que me dice ¡Señor! ¡Señor! entrará en el reino de los cielos, sino el que hace la voluntad de mi padre celestial, ese es el que entrará en el reino de los cielos.» Este es el evangelio de la presente dominica.

Como ven mis lectores, en él se señalan con el dedo los lobos con piel de oveja, los frutos que garantizan el árbol, y la inutilidad de las palabras sin

las obras. Tres cosas y lecciones que son de perenne actualidad en el orden moral, porque hoy también hay lobos de esa catadura. Hoy se dan muchos disfraces de varias maneras, para engañar a los demás... ¿Para qué ahondar más? Nos fijaremos solamente, a cuento de eso del árbol y los frutos, en la Religión Católica y en el comunismo, tan de actualidad. Pero antes advertimos que aquí hablamos de los católicos y de los comunistas en general, porque no es que nosotros no admitamos el caso de verdaderos católicos y creyentes, que a veces obran mal, y el de malos, incrédulos, laicos y hasta comunistas que hagan cosas buenas. Pero la norma general, la que vale por muchas, la que a la larga (no en un caso ni en dos) nunca falla, es la indicada por Jesucristo: «por los frutos los conoceréis: el árbol malo da malos frutos y el árbol bueno los da buenos.» Pues... hecha esta advertencia, que centra bien la cuestión, enumeremos no más los frutos del árbol óptimo plantado en este mundo por el Hijo de Dios y regado por su sangre preciosísima, o sea, la Religión Católica.

Veamos cómo nos describe este cuadro tan hermoso un moderno comentarista del Evangelio: «...Ha dado en todas las épocas y bajo todos los soles frutos sazonados y sabrosísimos de justicia,

de santidad y hasta de cultura verdadera. Los que se obstinan en negarlo ticamente, o son ciegos del espíritu, o son soberbios recalcitrantes. Lo más noble, lo más bello, lo más dulce, lo más digno en todos los órdenes ha brotado de este árbol bendito de la Santa Iglesia... Legiones de vírgenes, legiones de mártires, legiones de ascetas, legiones de artistas, legiones de sabios... Castidad, humildad, abnegación, gneerosidad, desprendimiento, heroísmo. He aquí los frutos de la Iglesia y de sus enseñanzas. Por los frutos los conoceréis...

¿Qué frutos ha dado y está dando el racionalismo y el marxismo y el comunismo? Guerras, odios, venganzas; lujurias, cabarets, infidelidades; rapiñas, atracos; impiedades, blasfemias, ateísmos...

Ahí tienes, carísimo lector, confirmada por la experiencia, la hermosa doctrina del Evangelio. ¡Y eso que por ahí se oye que es doctrina ya anticuada! Los que así se expresan no saben que en el Evangelio se lee: «Pasarán los cielos y la tierra, pero mis palabras no pasarán.»

Seamos cristianos; no de aquellos que dicen solamente ¡Señor! ¡Señor! y luego no hacen la voluntad del Padre celestial, sino de aquellos que lo uno y lo otro ejecutan; porque solamente así seremos árbol bueno, que dará frutos buenos, frutos dignos del reino de los cielos. Que la teoría y la práctica estén en nosotros íntimamente hermanadas.

Julián J. Jiménez, Canónigo,

Ecos de sociedad

Primera Comunión

En la capilla de las reverendas madres Adoratrices, de esta Capital preciosamente adornada con luces y flores naturales ha recibido por vez primera a Jesús Sacramentado, la angelical niña Lucía Jiménez Sierra, siendo acompañada en tan solemne momento por sus padres don Vicente y doña María, así como por sus hermanos y numerosos familiares y amigos. Administró el Sacramento el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral, previamente enfervorizó el alma de la pequeña comulgante con una plática sobre los amores eucarísticos.

Al acto asistieron numerosos invitados quienes después fueron espléndidamente obsequiados en el restaurante «Piquío». Hacemos presente nuestra cordial felicitación a la distinguida familia Jiménez Sierra con nuestros deseos de que perduren en su hogar cristiano las alegrías de este Día Feliz.

¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

Examen de Estado

En las pruebas celebradas últimamente en la Universidad de Salamanca aprobaron el Examen de Estado, con brillantes calificaciones, las señoritas Magdalena Margarita Yáñez Pulido, Elvira Morcillo y María Teresa Vaquero a las que felicitamos efusivamente, así como a la Institución Teresiana, en la que cursaron sus estudios.

Viajeros

Con el fin de pasar una temporada con los señores marqueses de Peñafuente ha salido para su finca de «Tabladillo», Blascoeles, el presbítero don Alejandro Jimeno.

Necrológica

Días pasados falleció en Gotarrendura (Avila) y a la edad de 78 años, la piadosa señora doña María García Fernández. A su esposo don Pablo González Rodríguez, hijos y demás familia, manifestamos nuestro pésame; rogando a los lectores una oración por el eterno descanso de la finada.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil) Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Avila estuvo representada en la Asamblea de Delegados Provinciales de Educación Nacional

Los asambleístas fueron recibidos por S. E. el Jefe del Estado

Durante los días 5 al 9 del presente mes se ha reunido en Madrid la Asamblea de delegados provinciales de Educación Nacional.

En las diarias tareas que los asambleístas celebraron se deliberaron diversas ponencias sobre Acción Cultural, Problemas de Enseñanza Media, Organización y otros interesantes temas.

El día ocho, todos los delegados provinciales de Educación Nacional, asistentes a esta Asamblea fueron recibidos por Su Excelencia el Jefe del Estado, don Francisco Franco Bahamonde, trasladándose después todos los asambleístas al Valle de los Caídos.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Santa Teresa.

Aparicio, Avda. José Antonio.

Memoria de la Sociedad Catalana de Seguros

Nuestro buen amigo don Antonio Serrano Aguado, comisionado principal de «La Catalana» Compañía de Seguros, nos ha remitido un ejemplar de la Memoria y Balance, de dicha entidad, correspondiente al ejercicio de 1952, en cuyas páginas y a través de la clara exposición de cuentas, especificadas según los diferentes ramos a que dedica su actividad y detallado inventario de valores puede apreciarse el pujante desenvolvimiento de la misma y las importantes sumas que ello supone.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor Nieto Díaz.

Por el citado doctor y practicantes señores Gómez Garcinuño y Del Canto, han sido curados el día 9 de julio los siguientes heridos:

José Antonio Sánchez, de tres años, herida cortante en dedo índice de la mano izquierda; leve. Gregorio Rodríguez, de 17 años erosiones en región rotuliana; leve.

Francisco Bautista Vicente, de dos años, distensión ligamentosa en tendón de Aquiles del pie izquierdo; leve.

dos, donde hicieron una detenida visita y después a El Escorial, donde en la tumba de José Antonio depositaron una corona de flores.

El delegado provincial de Avila don José Gallego Recio, que asistió a esta Asamblea representando a nuestra provincia, ha regresado a esta capital, una vez terminados todos los trabajos de la reunión.

(Viene de 3.ª página)

la pérdida de producción puede ser del orden de un 20 por 100; luego con una producción de 3.500 kilogramos por hectárea (producción más bien corta para los maíces híbridos) habría una disminución en la producción, al resembrar, de unos 700 kilogramos.

Es pues evidente—argumenta finalmente el señor Rallo—la ventaja de utilizar esta simiente y de su renovación todos los años.

Varietades aconsejables para cada región de España

Maíces del ciclo corto.—Apropiados para las zonas maiceras frías del Norte de España, pudiendo utilizarse también en gran parte del resto de la Península para siembras rastrojeras que se hagan tardíamente.

Maíces del ciclo semicorto.—Adecuados para siembras de primera cosecha en las zonas de poca altura y abrigadas del Norte y en zonas altas y frescas del resto de España y como maíces rastrojeros de siembra no muy tardía.

Maíces del ciclo medio.—Pueden utilizarse en los puntos más cálidos del litoral del Norte como siembra muy temprana; en siembras normales del Centro y cuenca del Ebro y algo tardías de Levante, Norte de Andalucía y Extremadura. También tienen aplicación como maíces de segunda cosecha o rastrojeros para los regadíos del Sur.

Maíces del ciclo semilargo.—Varietades cuya aplicación son muy similares a las del ciclo medio, pudiendo utilizarse siempre que el período entre las últimas heladas de primavera y las primeras de otoño sea algo más prolongado.

Maíces de ciclo largo.—Aptos para siembras tempranas en las zonas menos frías del Centro y cuenca del Ebro y para siembras normales en Extremadura, Levante y Andalucía, pudiendo sembrarse con bastante retraso en los puntos más cálidos de las dos últimas zonas citadas.

Maíces del ciclo muy largo.—Aptos especialmente para siembras tempranas en los regadíos del Sur y de los litorales de Valencia y Murcia.

Javier del Valle.

CARTILERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El barco sale a las diez» (3).

Gran Cinema.—«Pánico en las calles» (3).

Teatro portátil.—«En mi casa mando yo» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.



Casa Central: Colón, núm. 2.-Valencia

AGENCIA EN AVILA

Plaza de Zurraquín, núm. 8.-Tel. 365

y su nuevo delegado provincial al tomar posesión de su nombramiento, se complacen en manifestarles su consideración más distinguida.

Publicidad AVILA

Información deportiva

(Viene de 2.ª página)

Primer Campeonato provincial de Ajedrez de Educación y Descanso

Resultados de la cuarta ronda: Aurelio venció a Rey; Lito a De Santiago; Mohedano a Collado; Galindo a Barbosa y Alegre a Oviedo.

Sánchez y Ajates se apuntaron la victoria por incomparecencia del Río y Paredes, respectivamente.

Registro Civil

Nacimiento: María Teresa Isabel Iglesias García, en Plaza de Santiago, 1.

Matrimonio: Vicente Jiménez del Río, con Andrea Sánchez Hernández, en San Pedro.

El mercado de hoy

Precios aproximados de los diferentes artículos puestos a la venta en el mercado celebrado esta mañana:

Plátanos, a 10 pesetas kilo; pimientos verdes, a 10; paraguayas, de 6 a 7; limones, de 7 a 8; tomates, de 2 a 2,50; repollo, de 3,25 a 3,50; ciruelas, de 3,75 a 5; calabacines, de 3,75 a 5; judías verdes, de 2,75 a 4; manzanas, de 4 a 5; patatas, de 2,50 a 2,70 y cerezas, de 3,25 a 3; huevos a 17,50, 18 y 18,50 pesetas docena.

Obtenida la beca, estos becarios perderán el derecho de prórroga, si transcurridos tres años de preparación no hubiesen conseguido el ingreso en la Escuela correspondiente.

Cuarta. Las solicitudes con sus documentaciones complementarias serán presentadas en la Entidad Sindical, Hermandad, etc., a la que pertenezca el solicitante o sus padres en el plazo comprendido entre el 1.º de Junio y 19 de Julio del corriente año. Las Secciones Sociales informarán estas documentaciones enviándolas a la Vicesecretaría de Obras Sindicales antes del 20 de Julio del corriente.

Ningún conducto particular u oficial distinto del indicado será utilizado para la presentación de solicitudes y aquellas cuyo trámite no sea el más arriba reseñado serán automáticamente excluidas del concurso.

Tampoco serán admitidas solicitudes cuya documentación esté incompleta.

El falseamiento de datos en declaraciones juradas o documentos, será causa de exclusión del concurso de la solicitud que lo contenga.

Las solicitudes procedentes de los trabajadores de la rama agropecuaria, serán enviadas a esta Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales, por conducto de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos correspondientes y en las procedentes de la rama industrial radicantes en la provincia, con el mismo

nos ahora, están dispuestos a eclipsar las faenas de los Litris, Jumillanos, etc.

Según parece además del profesional las cuadrillas estarán integradas una por personal de Radio Intercontinental de Madrid, capitaneados por el popularísimo locutor Angel de Echenique, otra por componentes del cuadro artístico de Radio Avila y las dos restantes por aficionados locales.

El festival estará presidido por un plantel de chicas guapas que, luciendo la clásica mantilla o el flamenco cordobés entrarán en la plaza en las típicas calesas arrastradas por briosos troncos de mulas enjaezadas, y asesorado por el gran actor del cine español Manolo Morán. Un buen número de festejos radiofónicos y de otra índole completarán la jornada para la cual se han recibido importantes regalos que serán sorteados entre los asistentes a la plaza.

También tenemos noticias de que la organización trabaja incansablemente con el fin de que la ya perdida costumbre de exponer las banderillas y moños que las guapas chicas regalan a sus toreros, vuelva a realizarse y así el ambiente simpático de estos días, que tan bien sabían preparar nuestros mayores se imponga nuevamente en todos los festejos de esta índole.

El primer locutor del NODO y Radio Nacional de España, Ignacio Mateo, realizará en el ruedo y entre los pitones del becerro un reportaje en cinta magnetofónica.

destino y por conducto del Organismo Sindical Local que encuadre al solicitante o en defecto de éste a través de la Delegación Sindical Local o Comarcal.

Una Junta Provincial constituida por las Jerarquías Provinciales de la C. N. S. interesadas y representaciones de las Juntas Sindicales Económicas y Sociales de los Sindicatos Provinciales y Cámara Sindical Agraria, presidida por el delegado sindical provincial, calificará, puntuará, someterá a prueba y propondrá a la Superioridad sobre la concesión de estas becas entre los solicitantes.

Lo que se hace público para general conocimiento, interesándose de los Mandos de los Sindicatos Provinciales y Cámara Oficial Sindical Agraria, la promulgación intensa de esta convocatoria para que llegue a conocimiento de todos los trabajadores encuadrado en sus respectivas Entidades Sindicales y puedan éstos optar a la concesión de estas becas para sí o para sus hijos dentro del plazo establecido.

La Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales aclarará gustosamente todas aquellas indicaciones que sobre la debida interpretación de las bases y condiciones establecidas en la presente convocatoria se la formulen.



LA SEÑORA

Doña Emilia García Rodríguez

(VIUDA DE DON BENJAMIN ROBLEDO SACRISTAN)

Ha fallecido en Rasueros (Avila) el día 2 de Julio de 1953

A LOS 84 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Victoria, don Demetrio, don Marino, don Salustiano (Comandante de Caballería) y doña Antonia Robledo García; hijas políticas doña Benedicta González y doña Rosario Rubio; nietos don Buenaventura, don Benjamín, doña Emilia, don Félix y don Carlos; primos, sobrinos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan la tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se han celebrado los días 4, 6, 7, 9 y 10, y las que se celebren los días 11, 13 y 14, y el funeral que se celebrará el día 15 del actual en la iglesia parroquial de dicho pueblo, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL SEÑOR

D. Francisco González Rojas

Que falleció en Avila el día 11 de Julio de 1952

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su viuda doña Silvia Undangarin; sus hijos María Teresa y José María, y demás familiares,

SUPPLICAN UNA ORACION POR LA ETERNA SALVACION DEL FINADO

El funeral que se celebrará en la Parroquia de San Pedro de esta ciudad, el día 11, a las diez de su mañana, será aplicado por su eterno descanso. Avila, 10 de Julio de 1953.